

中小企業共通EDI標準メッセージ辞書・BIE表

改訂履歴

正誤表_2020-02-20現在

●中小企業共通EDI標準仕様書ver.3_draft<本文>

	修正箇所／行番号	修正内容	修正後（正）	修正前（誤）
1	P.vii 3行目	脱字修正	担当することが報告されている	担当すること報告されている
2	P.vii 5行目	表記の統一	維持管理	維持・管理
3	P.viii 2行目	誤記	(順不同)	(順不同 ）)
4	P.1 4行目	脱字修正	において、	におて、
5	P.3 7行目	誤字修正	SIPSは業務領域ごとに	SIPSは業務業域ごとに
6	P.4 12行目	表記の統一	デジタル取引データ	取引デジタルデータ
7	P.5 10行目	誤記修正	ITベンダー各社	各ITベンダー各社
8	P.8 9行目	脱字修正	組み込みについて	組み込について
9	P.8 24行目	脱字修正	レベル2に属する業務アプリ	レベル2に属す業務アプリ
10	P.16 5行目	誤記修正	レベル2業務アプリは	レベをル2業務アプリは
11	P.16 10行目	表記の統一	非正規取引手順	非定形取引手順
12	P.17 8行目	表現の統一	次による。	下記による。
13	P.17 最終行	誤記修整	3、3項	3、3項
14	P.19 27行目	句点（。）削除	業務アプリ間の通信機能	業務アプリ間の通信機能。
15	P.20 11行目	誤記修正	5、4項に規定する	5、3項に規定する
16	P.20 21行目	誤記修正	CSVフォーマットで	CSVフォーマットで

中小企業共通EDI標準メッセージ辞書・BIE表

改訂履歴

17	P.20 22行目	誤記修正	連携する場合は、 <u> </u>	連携する場合は、 <u> </u>
18	P.20 23行目	誤記修正	<u>5. 5</u> 項に規定する	<u>5. 3</u> 項に規定する
19	P.21 下から7行目	誤記修正	共通ED <u>I</u> プロバイダ	共通ED <u>U</u> プロバイダ
20	P.25 14行目	誤記修正	(2) 電子帳簿保存法に適合する保存サービス	(2) 電子帳簿保存法に適合する保存サービス
21	P.26 下から8行目	脱字修正	受け取れない <u>こと</u> が起り得る。	受け取れないが起り得る。
22	P.30 下から4行目	誤字修正	従 <u>わ</u> なければ	従 <u>は</u> なければ
23	P.37 19行目	誤字修正	<u>フ</u> ォーマット様式	<u>フ</u> ォーマット様式
24	P.39 下から6行目	誤字修正	CSV <u>フ</u> ォーマット	CSV <u>フ</u> ォーマット
25	P.39 下から2行目	脱字修正	受信者の <u>レ</u> ベル1業務アプリが	受信者レベル1業務アプリが
26	P.42 8行目	脱字修正	連携共通I/F	連携共通IF

●中小企業共通EDI標準仕様書ver.3_draft<付表1>中小企業共通EDI標準相互連携性情報項目表

	修正箇所	行番号/修正内容	修正後 (正)	修正前 (誤)
1	検収メッセージ 4行目	「検収書発効日」 「項目定義」の誤記修正	<u>検収書</u> の発行日付, または <u>検収書</u> の書面上の発行日付。	<u>請求書/納品書等</u> の発行日付, または <u>請求書</u> の書面上の発行日付。
2	検収メッセージ 5行目	「検収書目的コード」 「項目定義」の誤記修正	発注者が <u>検収書</u> の目的(新規、変更、取消、打切り)を管理するために付番した識別コード	発注者が <u>請求書</u> の目的(新規、変更、取消、打切り)を管理するために付番した識別コード
3	検収メッセージ 6行目	「検収書発効日」 「項目定義」の誤記修正	<u>この</u> 文書の類型(適格請求書対応、適格請求書非対応など)を識別するコード	<u>参照</u> 文書の類型(適格請求書対応、適格請求書非対応など)を識別するコード

●中小企業共通EDI標準仕様書ver.3_draft<付表2>中小企業共通EDメッセージ辞書・BIE表

	修正箇所	行番号/修正内容	修正後 (正)	修正前 (誤)
1	検収メッセージ 33行目	「検収書発効日」 「項目定義」の誤記修正	<u>検収書</u> の発行日付, または <u>検収書</u> の書面上の発行日付。	<u>請求書/納品書等</u> の発行日付, または <u>請求書</u> の書面上の発行日付。

中小企業共通EDI標準メッセージ辞書・BIE表

改訂履歴

2	検収メッセージ 34行目	「検収書目的コード」 「項目定義」の誤記修正	発注者が <u>検収書</u> の目的（新規、変更、取消、打切り）を管理するために付番した識別コード	発注者が <u>請求書</u> の目的（新規、変更、取消、打切り）を管理するために付番した識別コード
3	検収メッセージ 35行目	「検収書発効日」 「項目定義」の誤記修正	<u>この文書</u> の類型（適格請求書対応、適格請求書非対応など）を識別するコード	<u>参照文書</u> の類型（適格請求書対応、適格請求書非対応など）を識別するコード

●中小企業共通EDガイドブックver.3_draft<付表2>簡易マッピング表表

	修正箇所	行番号／修正内容	修正後（正）	修正前（誤）
1	検収メッセージ 33行目	「検収書発効日」 「項目定義」の誤記修正	<u>検収書</u> の発行日付，または <u>検収書</u> の書面上の発行日付。	<u>請求書</u> ／ <u>納品書</u> 等の発行日付，または <u>請求書</u> の書面上の発行日付。
2	検収メッセージ 34行目	「検収書目的コード」 「項目定義」の誤記修正	発注者が <u>検収書</u> の目的（新規、変更、取消、打切り）を管理するために付番した識別コード	発注者が <u>請求書</u> の目的（新規、変更、取消、打切り）を管理するために付番した識別コード
3	検収メッセージ 35行目	「検収書発効日」 「項目定義」の誤記修正	<u>この文書</u> の類型（適格請求書対応、適格請求書非対応など）を識別するコード	<u>参照文書</u> の類型（適格請求書対応、適格請求書非対応など）を識別するコード

中小企業共通EDI標準メッセージ辞書・BIE表

改訂履歴

正誤表_2020-02-20現在

●中小企業共通EDIガイドブック_ver.3_draft<付表2>簡易マッピング表

	修正箇所	行番号／修正内容	修正後（正）	修正前（誤）
1	検収メッセージ 4行目	「検収書発効日」 「項目定義」の誤記修正	検収書の発行日付，または検収書の書面上の発行日付。	請求書／納品書等の発行日付，または請求書の書面上の発行日付。
2	検収メッセージ 5行目	「検収書目的コード」 「項目定義」の誤記修正	発注者が検収書の目的（新規、変更、取消、打ち切り）を管理するために付番した識別コード	発注者が請求書の目的（新規、変更、取消、打ち切り）を管理するために付番した識別コード
3	検収メッセージ 6行目	「検収書発効日」 「項目定義」の誤記修正	この文書の類型（適格請求書対応、適格請求書非対応など）を識別するコード	参照文書の類型（適格請求書対応、適格請求書非対応など）を識別するコード

中小企業共通EDI標準メッセージ辞書・BIE表

改訂履歴

正誤表_2020-02-20現在

●中小企業共通EDIver.3認証ガイドライン_draft<付表>実装情報項目表

	修正箇所	行番号／修正内容	修正後（正）	修正前（誤）
1	検収メッセージ 4行目	「検収書発効日」 「項目定義」の誤記修正	検収書の発行日付，または検収書の書面上の発行日付。	請求書／納品書等の発行日付，または請求書の書面上の発行日付。
2	検収メッセージ 5行目	「検収書目的コード」 「項目定義」の誤記修正	発注者が検収書の目的（新規、変更、取消、打ち切り）を管理するために付番した識別コード	発注者が請求書の目的（新規、変更、取消、打ち切り）を管理するために付番した識別コード
3	検収メッセージ 6行目	「検収書発効日」 「項目定義」の誤記修正	この文書の類型（適格請求書対応、適格請求書非対応など）を識別するコード	参照文書の類型（適格請求書対応、適格請求書非対応など）を識別するコード